

感谢您！
父亲！

Father's Day

父亲节快乐！

一生的无怨无悔，为你付出
所有的爱，都化在眼里
可爱的父亲呵
请允许我做最后的表白
父亲，我爱您！爸爸
祝您身体健康

父亲，男人最温柔的名字，孩子记忆中最宽厚的肩和背。然而，随着时间慢慢推移，父亲头发开始白了，身体不再挺拔。作为子女的我们只能眼睁睁地看着他日渐衰弱，却无能为力。这种感受正是难以言喻的血肉相连。6月17日(本周日)是“父亲节”，请别忘了给你的父亲一声问候一个拥抱。同时，让我们一起说出共同的心愿：爸爸，祝您身体健康！

健康亲情 关爱父亲最应关注健康 B26

三大揭秘 河南引进治疗病毒性肝炎新技术 B31

熬夜看球 球迷要当心前列腺炎 B31

扎堆求诊 北京三甲肝病名医来郑 B32

生孩子，请远离“火焰山”

圣玛妇产医院感恩社会，推出暑期VIP住院大礼包

“七月流火，八月授衣”，随着天气的炎热，女性生孩子选医院、订房子的速度也在“加快”。位于农业东路的圣玛妇产医院四楼、五楼订房者已是“摩肩接踵”，有的产妇为了避开天气炎热时“分娩慌乱”，提前三月订了房，没预约上的产妇家属“直挠头”。据圣玛妇产医院孙国俭院长透露，圣玛的服务品质和“避暑举措”让这些准妈妈们在生龙宝宝“意志坚定”。

提前“打招呼”
订房更方便

在圣玛的产科病房，只见宁静的环境里，井然有序，没有一点喧闹，护理站护士长刘秀荣表示，普通产房一般一星期前预约即可，VIP产房得提前一月预约，医院普通产科病房由于数目多，一般不会吃紧，高档的情况例外。经常都会发生孕妇“网上”来排队的情况。产科主任李华英介绍，对于来此等待病房的产妇，医院也会在服务上进行跟进，保证每一位孕妇都能在圣玛最好的照护下迎接龙宝宝的诞生。

设备环境好 服务更贴心

圣玛妇产医院专家组组长李小妹介绍，“对即将分娩的家庭来说，生孩子的准妈妈最好提前住院，以免突发意外状况导致母体受影响。圣玛医院晚上接诊的产妇大多准备不充分，情绪影响对产妇分娩心理压力很大。”

李曹睿(化名)家住天下城，确诊怀孕

后，每次起早赶往郑州圣玛妇产医院产检，提到在哪里生孩子的问题，她说，“当然要选择像圣玛这样的专业妇产医院。”

“在郑州辛苦打拼这么多年，如今终于安家落户生活稳定下来，现在怀了‘龙’种，当然要到最好的医院生产。”她说，郑州圣玛设备环境好，服务细心周到，产科全由主任医师坐诊。到这里生孩子，孕妇和家属才放心。“这一辈子就生这么个孩子，当然要找信得过的专业妇产医院，确保生产，顺风顺水。”

“一对一”模式
医生更“私人”

来郑州圣玛做产前检查的胡女士说，自从4月到郑州圣玛上了一堂免费的孕妇课，她发现这里简直是孕妇的天堂。“这里的医生经验丰富，很多都是像孙国俭、李小妹、李华英、张子宛、赵敏霞等从业30年以上有教授级医师资格的医生。圣玛也是中原地区唯一在产科实行完全“一对一”模



式的专科医院，你选定一个医生，医生会从头到尾负责你，从检查到生产，有问题随时咨询。选好医生你就会发现，医生留给你的私人的手机号码，不是办公室电话，意味着你可以24小时和医生联系。这已经和拥有一个私人医生差不多了。”胡女士高兴地说。

生子选医院
品质是首选

作为中原首家国际化专业妇产医院，省医保、市医保、新农合定点单位，医院根据患者不同的需要，开展不同领域的诊疗服务，始终坚持合理检查、合理用药、合理

治疗，不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查，确保病人和家属“来院就診检查治疗不盲目，看病消费不糊涂”。医院既是治病的，同时又是为患者服务的，患者的利益就是医院的利益，充分体现“以人为本”的理念。尊重病人，关爱病人，方便病人，服务病人，把病人当亲人，把病人的健康当做亲人的健康，让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风，使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。郑州圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩龙宝宝的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线400 0371 822或登录www.shengma120.com网站咨询。